

Сельская НОВЬ

№7 (10507) 1 февраля 2020 г., суббота

Газета Белогорского района Основана в 1932

Рынок труда

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ДЕМОГРАФИЯ»

Территориальное отделение ГКУ РК
«Центр занятости населения»
в Белогорском районе информирует:

- Служба занятости на сегодня расширяет спектр государственных услуг в области содействия занятости населения, повышая тем самым их качество и доступность, открывая новые возможности для граждан и работодателей.

В рамках Национального проекта «Демография», расширена категория участников мероприятий. Программами профессионального обучения и дополнительного профессионального образования могут воспользоваться граждане в возрасте 50-ти лет и старше, а также женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения 3-х летнего и незанятые женщины, воспитывающих детей дошкольного возраста.

С целью информирования работодателей Белогорского района о возможности принятия участия в 2020 году в таких мероприятиях, 24.01.2020 года специалистами Территориального отделения был организован и проведен семинар, в котором приняли участие 9 представителей работодателей. На семинаре были освещены вопросы предоставления государственных услуг, сдачи отчетности и др.

Начальник отдела бухгалтерского учета и оказания услуг работодателям Светлана Герасимова проинформировала работодателей об изменениях, произошедших в рамках реализации мероприятий Национального проекта «Демография», уделив особое внимание вопросу оперативного реагирования службы занятости на потребности работодателей в квалифицированных работниках, об учебных программах, о перечне образовательных организаций и преимуществах ПО и ДПО по образовательному сертификату.



Участники семинара, после обсуждения вышеуказанных вопросов (форм и методов обучения,

возможных профессий и специальностей) изъявили желание обучить своих работников по следующим направлениям: «Оказание первой помощи до оказания медицинской», «Обучение по охране труда», «Пользователь ПК, Интернет» и др.

Проблемы труда и занятости населения становятся особенно актуальными сегодня при консолидации усилий службы занятости, работодателей и каждого человека в отдельности.

Заседание Совета территорий г. Белогорска Обсуждались вопросы жизнедеятельности города



Глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета С. Махонин и глава администрации Белогорского района Г. Перелович приняли участие в заседании Совета территорий городского поселения Белогорск.

Провели заседание председатель Совета территорий - глава администрации города Белогорск И. Ипатко и председатель Белогорского городского совета С. Крыжановский.

В рамках мероприятия обсуждались вопросы, касающиеся жизнедеятельности города Белогорска.

Первый вопрос повестки дня - подготовка к проведению празднования 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Присутствующие обсудили воп-

росы благоустройства памятников и памятных мест, посвященных подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны, расположенных на территории Белогорска, оказания помощи ветеранам, украшения города к празднику.

Все памятники и памятные места в городе должны быть приведены в надлежащее состояние до 20 марта текущего года.

Игорь Ипатко рассказал о планах по установке в преддверии Дня Победы бюста уроженцу города, Герою Советского Союза Алексею Денисовичу Мирошниченко.

Присутствующим была предложена возможность вносить предложения для разработки единой стратегии празднования Дня Победы. В ходе заседания обсуждались и вопросы благоустройства и санитарной очистки города.

Официально

Будут определены ответственные лица за санитарную очистку трасс

Наличие мусора по обочинам автомобильных дорог республиканского значения, заездных карманов, видовых мест, расположенных на трассах полуострова наносит большой урон туристической привлекательности Республики Крым. Об этом заявил Председатель Совета министров Республики Крым Юрий Гоцанюк на рабочем совещании по указанной проблеме.

«Несанкционированные свалки по обочинам дорог наносят большой урон туристической привлекательности Крыма», - Юрий Гоцанюк

«Необходимо закрепить ответственных лиц за контролем и уборкой этих территорий на постоянной основе. Уже на этой неделе проведём инспекционный выезд с привлечением специалистов Министерства жилищно-коммунального хозяйства, Минкурортов, Минэкологии, Службы автомобильных дорог, глав муниципалитетов, в ходе которого выявим все несанкционированные свалки вдоль трасс», - сказал Юрий Гоцанюк.

Кроме того, на совещании говорилось о том, что ежегодно в летний период особенно остро стоит вопрос с обеспечением уборки участков морского побережья, расположенных за границами населенных пунктов и используемых автолюбителями в рекреационных целях. «Неудовлетворительное санитарное состояние прибрежных территорий приводит к многочисленным жалобам местных жителей и отдыхающих и негативно влияет на имидж республики.

Эта проблема наиболее актуальна для Ленинского, Сацкого, Черноморского и Раздольненского районов», - сказал Юрий Гоцанюк.

Председатель Правительства сообщил, что Министерством курортов и туризма Республики Крым совместно с администрациями этих районов проведена инвентаризация участков морского побережья за границами населенных пунктов, в результате которой составлен перечень из 34 участка,

По словам парламентария, в ближайшее время в ЦРБ будет открыт второй рентген-кабинет, что позволит снизить очередность при прохождении обследования.

- Несмотря на то, что сама процедура занимает в среднем 15 минут, иногда жители района могут потратить намного больше времени стоя в очередях. Чтобы исправить ситуа-

цию, руководством больницы были предприняты меры и, в частности, проведен необходимый для установки аппарата ремонт кабинета. Средства на приобретение аппарата будут выделены Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Крыма из фонда нормированного страхового запаса, - рассказала Анна Рубель.

(Окончание - на 2-й стр.).

17 февраля, в 10.00, состоится заседание Совета территорий Белогорского района

Заседание Совета территорий пройдет в администрации Белогорского района по адресу:

г. Белогорск, ул. Мира, 1, 1-й этаж, большой зал.

Администрация Белогорского района приглашает жителей района принять участие в заседании Совета территорий.

Ориентировочная повестка дня:
1. Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время.

2. Об организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста.

3. Об определении приоритетности осуществления ремонтных работ (реконструкции) систем во-

доснабжения населенных пунктов Белогорского района.

4. О подготовке и проведении на территории Белогорского района праздничных мероприятий, посвященных Дню воссоединения Крыма с Россией.

5. О подготовке и проведении на территории Белогорского района праздничных мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Предложения для рассмотрения на данном заседании принимаются по адресу: администрация Белогорского района, г. Белогорск, ул. Мира, 1, кабинет №310, с 8.00 до 17.00. (перерыв с 12.00 до 13.00).

(Окончание - на 2-й странице).

Рабочая поездка

«Белогорская больница меняется в лучшую сторону», - Анна Рубель

В ходе рабочей поездки на округ член фракции «Единой России» в Государственном Совете Республики Крым Анна Рубель посетила районную больницу. Пообщавшись с руководством учреждения и пациентами, депутат осмотрела кабинеты, где в настоящее время проходят ремонтные работы.



Подписка-2019 на «Сельскую новью» продолжается

Сельская НОВЬ

для ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ
ИНДЕКС - 61444:

1 месяц - 109,79 руб.
3 месяца - 329,37 руб.

5 мес. - 548,95 руб.

Для подписчиков
20% скидка
на все виды услуг

ОФОРМИТЬ
ПОДПИСКУ

на газету можно
в ЛЮБОМ почтовом
отделении,

а для физических лиц -
и в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

ВНИМАНИЕ:
досрочная подписка
на 2-е полугодие!

Открыта досрочная
подписка на 2-е
полугодие 2020 года.

Период подписки:
с 1 февраля
по 31 марта.

Оставайтесь
с нами
ВСЕГДА!

Портал
Правительства
Республики Крым.